.PRISME DROIT.

I.  Qu’est ce que c’est ?

(dessiner ou scanner des prismes droits à bases triangulaires, pentagonales . . .etc)

II.  Comment le reconnaître ?

2 faces parallèles, de même forme, de mêmes dimensions : les bases 

et

les autres faces rectangulaires : les faces latérales.

III.  Que sait–on de lui ?

· Les bases sont parallèles.

· Les bases sont des polygones identiques.

· Les faces latérales sont des rectangles.

· Les arêtes latérales sont parallèles entre elles.

· Les arêtes sont perpendiculaires aux bases.

· Les arêtes latérales ont la même longueur : c’est la hauteur du prisme.

IV.  Comment le construire ?

A partir d’un patron :

dessiner deux patrons différents et indiquer les faces latérales, bases

V.  Que calcule–ton ?

– son volume : aire de la base SYMBOL 180 \f "Symbol"\h hauteur = B SYMBOL 180 \f "Symbol"\h h

· son aire = aire des faces latérales + aire des bases.

.PRISME DROIT.

VI.  Qu’est ce que c’est ?

VII.  Comment le reconnaître ?

2 faces parallèles, de même forme, de mêmes dimensions : les bases 

et

les autres faces rectangulaires : les faces latérales.

VIII.  Que sait–on de lui ?

· Les bases sont parallèles.

· Les bases sont des polygones identiques.

· Les faces latérales sont des rectangles.

· Les arêtes latérales sont parallèles entre elles.

· Les arêtes sont perpendiculaires aux bases.

· Les arêtes latérales ont la même longueur : c’est la hauteur du prisme.

IX.  Comment le construire ?

A partir d’un patron :

X.  Que calcule–ton ?

– son volume : aire de la base SYMBOL 180 \f "Symbol"\h hauteur = B SYMBOL 180 \f "Symbol"\h h

– son aire = aire des faces latérales + aire des bases.

